

краевая массовая газета

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 87 (24340) СРЕДА, 2 АПРЕЛЯ 2003 г. Цена в розницу - договорная

Сергей ТЕПЛЯКОВ, Петр ПЕТИН (фото)

Такого вы еще не видели!

ЖЕРТВЫ 1 АПРЕЛЯ

## 1 апреля: проверка на дороге

**В день смеха "Алтайская правда" шутила вместе с краевым ГИБДД и фирмой "Мария-Ра" в самом центре Барнаула**



Бохтар, водитель "Мерседеса": А я помню, что сегодня первое апреля...



Документки, товарищ водитель! Да я же ничего не нарушил... Владимир еще не знает, что все это шутка...

Начиналось все просто: работник ГИБДД тормозил автомобиль на Красноармейском проспекте, водитель суетливо лез за документами, пытаясь понять, что же такого он мог нарушить. Потом вместе с милиционером водитель шел к машине - оформлять документы. Бедняга в уме уже прикидывал, с какой суммой ему придется проститься. И тут...  
Офицер начал улыбаться, а из гаишной машины показались очаровательные девушки в фирменной одежде "Марии-Ра" и вручали ошарашен-

ному гражданину огромный пакет с фруктами! На лицо "нарушителя" при этом стоило посмотреть...  
В роли постового выступил сам начальник краевого ГИБДД полковник Алексей Белобородов. Кстати, много лет назад именно инспектором ДПС он начинал свою службу в милиции.  
Народ шалел от полковника с железом, а наша группа (фотограф, милиционеры, девушки в передниках) приводила людей в полное уныние. "Облава!" - тоскливо думали шофе-



Для водителя Виктора Конради это был первый розыгрыш за день. И он ему явно понравился...

### Чистосердечное признание

Сознаюсь в том, что в наш номер от 1 апреля закралось-таки несколько розыгрышей. Скажем прямо, "наш Садам" - просто двойник Хусейна. На самом деле - это Владимир Иванович Шевченко, майор милиции на пенсии. Но как похож!  
Что касается новой модификации "Оки", то уникальной машину сделал Юрий Обин, хозяин машины, добавив в нее новую панель, стереосистему и другие штучки. А про японский двигатель это уж мы присочинили...  
В материале "За скальпами" - все чистая правда. Кроме одного: автор материала не стригся нально, все это - компьютерные штучки.  
И, наконец, про чудо-дерево. Ну, не все из указанного на нем растет. Хотя если у кого-то на яблоню привить ананасы, мы напишем об этом в любой день!  
Ваша "АП".

### Иван СЕМЬКИН Брифинг АКТУАЛЬНО

## В ожидании большой воды

О готовности к действиям в чрезвычайных ситуациях в первую очередь шла речь на брифинге в минувший понедельник. Вел встречу с журналистами первый заместитель главы администрации края Николай ЧЕРТОВ.  
- В целом по краю запасы снега на среднегодовом уровне. Исключение составляют верховья рек Чарыш и Чумыш, - рассказывал Николай Александрович. - Вскрытие рек ожидается в традиционные сроки. Возможно появление затопов, ледяных тороцов. Мы готовимся к этому серьезно. Созданы запасы горюче-смазочных материалов, продовольствия, строительных материалов, медикаментов. Проведена ревизия гидротехнических сооружений, ситуацию контролирует 42 гидропоста.  
Созданы три группы взрывников, заключены договоры с авиаторами, пароходством, автопредприятиями на случай помощи в экстренных ситуациях. "Обстановка управляемая", - считает Николай Чертов.  
Не менее актуальная тема - развитие предпринимательства в нашем крае. На 16 апреля назначен очередной - седьмой съезд представителей малого и среднего бизнеса. Прошедшее на прошлой неделе выездное заседание краевой администрации в Ключевском районе стало своеобразной репетицией, позволило сконцентрировать внимание на решении проблем. Главные - необходимость правовой, организационной, финансовой поддержки предпринимательства.  
В работе выездного семинара приняли участие главы

### Виталий ДВОРЯНИН Ледовая дорожка СТАДИОН

## Свой среди звезд, но пока не звезда

Если тренеры сборной России считают, что первый для Андрея Бурляева международный сезон сложился неплохо, то сам барнаульский конькобежец убежден: свои возможности он реализовал далеко не на сто процентов.  
Покончив с международными стартами, сильнейшие конькобежцы России в конце марта мучились на отечественном льду - они должны были разыграть медали чемпионата страны на отдельных дистанциях - 1500, 5000 и 10000 метров. Соревнования проходили в Оленегорске Мурманской области, где в эту пору обычно минусовая температура. С искусственным льдом у нас по-прежнему напряженка: крытые ледовые катки нет, а обещанный нынешней зимой ввод в эксплуатацию конькобежной дорожки с искусственным льдом в Нижнем Новгороде так и не состоялся.  
(Окончание этого и другие материалы подборки "Стадион" читайте на 4 стр.)

### Апрель У КАРТЫ ПОГОДЫ

## Прощание со снегом

Первый календарный месяц весны по температурным условиям и количеству выпавшим осадкам был на Алтае близким к норме.  
В первой половине марта довольно сильное ночное выхолаживание (в Барнауле до -27 град.) предохраняло снежный покров на полях от таяния, и лишь к концу месяца на выступающих частях рельефа появились проталины. Кстати, в прошлом году к концу марта поля практически уже освободились от снега. Обычно разрушение устойчивого снежного покрова в крае происходит с 1 апреля (Рубцовск) по 18 апреля (Тогту), а полный сход снега с полей - с 9 по 27 апреля. Средняя многолетняя дата оттаивания почвы на глубину 10 см в Барнауле - 14 апреля, на 20 см - 17 апреля, полного оттаивания - 8 мая.  
Борис ЛЕКОЦЕВ, начальник отдела наблюдений Алтайского центра по гидрометеорологии.

**ЖИВОТНОВОДЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ**  
ПРЕПАРАТЫ для защиты растений и ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ

**АЛТАЙАГРОТЕХ**  
Ул. Попова, 228. Т. 31-08-66, 30-47-44.  
Землеугодный трактор, 800, 1.68-99-29.  
Ул. Трактовая, 27. Т. 31-48-36.  
Ул. Трактовая, 47. Т. 31-37-18, 31-40-70.

**КОМБАЙНЫ, ТРАКТОРЫ ЖАТКИ, С/Х ТЕХНИКА**

**АНОМАЛИЯ**  
Неблагоприятные дни и часы в апреле  
2 (12-14); 5 (13-15); 8 (16-18); 11 (19-21); 16 (17-20); 19 (13-15); 23 (6-8); 27 (21-23)

### Андрей ВОЛЮБЕВА Сезон окончен!

## Свой среди звезд, но пока не звезда



### Апрель У КАРТЫ ПОГОДЫ

## Прощание со снегом

В этом году среднемесячная температура воздуха в апреле ожидается в пределах +1, +7 град., в горах Республики Алтай -2, -5 град., что выше нормы на 1,5-2 град. В первой декаде возможно понижение температуры ночью до -1, -6 град. Месячное количество осадков предполагается меньше нормы (15-40 мм, в предгорных и горных районах 41-70 мм).  
100 лет назад, в 1903 году, апрель был прохладным (на 3 град. холоднее обычного), осадков выпало 130% нормы.

**АЛЕКСИКОПРОДУКТ**  
ИМЕНИ С.Н. СТАРОВОЙТОВА

**ПШЕНИЦУ**  
3кл., 4кл., 5кл.

ФУРАЖНЫЙ, ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ: ОВЕС, ГОРОХ, ЯЧМЕНЬ.

**ПОДСОЛНЕЧНИК.**

**КРУПЫ МУКУ**

**МАСЛО** ПОДСОЛНЕЧНОЕ

**КОМБИКОРМА, ПРЕМИКСЫ.**  
г. Алейск, ул. Первомайская, 81, тел.: (253) 21-970, 21-682, 20-756.

### Китайский товар до прилавка не дошел

27 марта сотрудники Кулундинского таможенного поста и оперативно-розыскного отдела Алтайской таможни в районе села Новопокровка задержали "КамАЗ", доверху набитый контрабандными китайскими товарами.  
"КамАЗ" шел из Казахстана. Водитель пересек границу и поймав попытку "обойти" таможенный пост, но был задержан. В кузове машины он перевозил одежду и обувь производства КНР общей стоимостью не менее одного миллиона рублей. Это превращательная цифра. Товар сейчас находится на складе таможни. Его оценкой займется независимый эксперт. Возбуждено уголовное дело по статье 188 УК РФ - контрабанда.

### Якимов принимает "Мотор", а Сыроежков дает пресс-конференцию

31 марта хоккейной команде "Мотор" на вечерней тренировке в качестве главного тренера был представлен Виктор Якимов. В сезоне 2002/03 Виктор Геннадьевич работал в "Моторе" старшим тренером, а затем исполнил обязанности главного тренера. Барнаульскому специалисту хоккея 34 года, имени с ним "Мотор" в сезоне 1997/98 поднялся из первой в высшую лигу. Это уже третий приход Якимова в "Мотор" в качестве главного тренера.  
Сколько же, назначение произошло на фоне скандала. Дело в том, что 17 марта в "Мотор" был принят Анатолий Сыроежков, который приступил к занятиям с хоккеистами как главный тренер. 27 марта в его трудовой книжке появилась без какого-либо уведомления запись об увольнении по "собственному желанию", а 31 марта на утренней тренировке от него не поздравляющего Сыроежкова в ультимативной форме потребовали покинуть рабочее место. Вчера в связи со скандалом Сыроежков дал пресс-конференцию для журналистов.  
Позиция крайспорткомитета в этой ситуации такова: вопрос с увольнением должен решаться в правовой плоскости.

Читателей информировали: В. Кулешов, Л. Третьякова, В. Токамов, О. Польшикова, В. Зястиков, В. Дворянкин.

**РУССКОЕ ПОЛЕ**

производит и реализует **МУКУ И ОТРУБИ.**  
дорого закупает **ПШЕНИЦУ**  
3 класса.

Тел./факс в Барнауле (3852) 24-37-76, 23-74-57, тел. 24-24-28.  
Тел./факс в Топкине (252) 22-0-45, тел. 22-0-55.

**"Русское поле" - для души раздолье!**

**АЛЕКСИКОПРОДУКТ**  
ИМЕНИ С.Н. СТАРОВОЙТОВА

**ПШЕНИЦУ**  
3кл., 4кл., 5кл.

ФУРАЖНЫЙ, ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ: ОВЕС, ГОРОХ, ЯЧМЕНЬ.

**ПОДСОЛНЕЧНИК.**

**КРУПЫ МУКУ**

**МАСЛО** ПОДСОЛНЕЧНОЕ

**КОМБИКОРМА, ПРЕМИКСЫ.**  
г. Алейск, ул. Первомайская, 81, тел.: (253) 21-970, 21-682, 20-756.



КРАТКО

### Комбайны по лизингу

В Поспелихинский агропарк поступили 20 зерноуборочных комбайнов-16 "Енисеев" и 4 "Нивы".

Эта техника предназначена для продажи хозяйствам по лизингу. Заявки на нее уже подали сельхозкооператив "Заветы Ильича", опытное хозяйство Алтайской машиноиспытательной станции и пять фермеров. Есть желающие купить комбайны и в соседних районах.

Курьер САВЕЛЬЕВ.

### За больных СПИДом будут молиться

По благословению епископа Максима в храме Знаменского женского монастыря будут проходить молебны для людей, инфицированных ВИЧ, для их близких и специалистов, работающих по данной проблеме.

Молебен будет проходить в первое воскресенье каждого месяца. Кроме того, епископ Максим одобрил создание круглосуточного "Травославного телефона доверия". Оказывать психологическую помощь будут священники, верующие, специалисты по разным болезням. Телефон будет создан в ближайшее время.

Сергей ТЕПЛЯКОВ.

### Ученые рассуждали о совести

В Барнауле с 27 по 29 марта проходила третья всероссийская научно-практическая конференция студентов, аспирантов и докторантов вузов под названием "Интеллектуальный потенциал ученых России".

В оргкомитет Алтайского государственного университета, который был организатором этой встречи, накануне пришло около 170 публикаций по разным направлениям: математика, физика, химия, техника, экология, медицина, экономика, право и другие. Доклады прочитали более 120 человек из Москвы, Санкт-Петербурга, Астаны и городов Сибири. Большая часть работ касалась спорных вопросов интеграции различных знаний и проблемы формирования объективной картины мира.

Интересный доклад под названием "Наука совести" предложил председатель фонда "Евразия" (Москва) Вячеслав Изразцов. Автор настаивал на том, что каждый ученый должен нести ответственность за свое открытие. Ведь плоды его трудов могут быть использованы при создании нового оружия или, скажем, клонировании человека. Аспиранты и докторанты согласились с мнением эксперта - самым жестким критиком любого исследователя является его совесть.

Татьяна ШАПОРЕВА.

### Брюс Хлебников "отдыхает"

Четырнадцатилетний барнаульский школьник повторил трюк чудо-мальчика Брюса Хлебникова. Наш парень надул резиновую грелку, как воздушный шарик, да так, что она лопнула.

Как нам стало известно, зовут его Денис. Фамилия пока не разглашается. Проживает он в поселке Новосилский. Денис худощавого телосложения, спортом никогда не занимался. Рассказать о своих способностях парень на днях пришел в представительство Книги рекордов Гиннесса на Алтае и на глазах у всех "взорвал" эту самую грелку. Мальчик сказал, что также без проблем может пальцами разорвать на четыре части толстенную книгу примерно в 600 листов. Он обещал показать этот трюк примерно через месяц - сейчас у него сломана рука. Рвать такие толстые книги пальцами способен единицы. Если и у Дениса получится, он встанет в один ряд с великими силачами планеты. Чем закончится эта история - мы обязательно сообщим в следующих номерах "АП".

Вадим КУЛЕШОВ.

### Яровое выходит на подиум

Эксклюзивный показ модель одежды прошел в Яровом. Семь местных кутюрье выставили свои работы в шести номинациях, от верхней и деловой одежды до модель по общему названию "Сексизлет".

Все участвовавшие в показе модельеры - женщины разных, в основном творческих профессий. В роли манекенщиц выступили девушки из танцевальных коллективов города.

Константин СОМОВ.

# Полна казна - крепка держава

## Финансы региона: кто и как ими распоряжается, где этому учат

## Казначей и кассир - совсем не одно и то же



Сергей Гусев.

26-27 марта состоялось расширенное заседание коллегии Управления федерального казначейства Министерства финансов России по Алтайскому краю. Принципиальный, деловой, а порой и нелицеприятный разговор шел об итогах работы ведомства в 2002 году. Впрочем, по-другому и не могло быть. Сегодня функции и роль казначейства трудно переоценить. На него возложены задачи по контролю за исполнением бюджетов всех уровней. А что это такое, объяснять излишне. У всех еще свежа в памяти практика 90-х годов, когда бюджетные средства сплошь и рядом использовались не по назначению. К чему это привело - известно всем и каждому. Мало того, что на обе ноги хромала экономика страны, главными пострадавшими от этой вакханалии оказались миллионы россиян. В последние годы с повышением роли казначейства ситуация резко изменилась в лучшую сторону. Тем не менее нерешенных задач еще хватает. С этой темой мы и начали нашу беседу с руководителем управления кандидатом экономических наук Сергеем ГУСЕВЫМ.

Сергей Иванович, каким был прошедший год для вашего ведомства и какие задачи приходилось решать в первую очередь?

Как отмечено в послании Президента РФ Федеральному собранию "О бюджетной политике в 2003 году", в прошедшем году бюджетная политика проводилась в соответствии с приоритетами, определенными на среднесрочную перспективу. Федеральный бюджет в 2002 году исполнен с профицитом. В связи с этим нами активно осуществлялись меры по усилению казначейского контроля за использованием государственных средств.

Удалось добиться главного - сегодня федеральный бюджет в основном исполняется через казначейство. Практически полностью осуществлен перевод счетов организаций Министерства обороны, также большей части счетов по учету внебюджетных средств бюджетных учреждений в систему федерального казначейства. Бюджеты практически всех субъектов Российской Федерации переведены полностью или частично на кассовое обслуживание

бюджета за 2002 год налог на добавленную стоимость составил 40 процентов, налог на прибыль - 4,6 процента, акцизы - 5, единый социальный налог - 42 процента. Надо заметить, что в 2002 году из федерального бюджета органами казначейства произведено возмещение налога на добавленную стоимость, уплаченного поставщиком материальных ресурсов, использованных при производстве экспортной продукции, в сумме 2,9 миллиарда рублей, что в 6,9 раза больше по сравнению с 2001 годом.

Как вы можете охарактеризовать функции краевого казначейства по распределению финансовых средств в бюджеты всех уровней?

Распределение и перечисление доходов производится в федеральный, краевой бюджеты, 11 городских, 60 районных и поселковых бюджетов плюс более 670 бюджетов сельских Советов, а также 4 внебюджетных фонда. На территории края практически всеми районами приняты законодательные акты об установлении нормативов отчислений в бюджеты внутрирайонных мун-



Заседание коллегии Управления федерального казначейства.

ципальных образований. В 2002 году отклонений от законодательно установленных нормативов нами практически не допускалось, за исключением отклонений в пользу федерального бюджета по земельному налогу и арендной плате за земли сельскохозяйственного назначения и земли городов и поселков, в связи с предоставлением льгот в доле территориальных бюджетов местными органами самоуправления.

Надо отметить, что в работе с доходами значительное внимание уделяется прогнозированию доходов. Анализ прогнозов по доходам в федеральный бюджет за 2002 год показывает, что фактическое поступление доходов к прогнозным данным составило 108 процентов, что свидетельствует о реальности составляемого прогноза.

Исполнение доходной части бюджета в крае обеспечивается при постоянном взаимодействии с администрацией края, финансовыми и налоговыми органами, учреждениями Центрального банка РФ и кредитными организациями.

Сергей Иванович, сегодня много разговоров ведется вокруг внедрения в практику единого казначейского счета. Что это такое и какие положительные моменты появились в работе краевого казначейства с переходом на данное новшество?

Если говорить коротко, то единый казначейский счет (ЕКС) позволяет нам проводить все платежи буквально в течение нескольких часов. Иными словами, деньги, которые проходят через счета казначейства, работают практически круглосуточно, а это положительным образом отражается на экономике всей России. В рамках реализации концепции функционирования единого счета федерального казначейства, разработанной Главным управле-

нием федерального казначейства и одобренной правительством, управлением федерального казначейства по краю была проведена большая работа. Совместно с управлением Министерства налогов и сборов РФ по Алтайскому краю разработан совместный план мероприятий в новом режиме. 30 августа мы начали, 16 декабря 2002 года завершили поэтапный перевод отделений федерального казначейства края в режим работы единого казначейского счета. Это позволяет производить централизованный учет налогов и других обязательных платежей в целях оперативного распределения доходов и их перечисления по уровням бюджетной системы и во внебюджетные фонды. Кроме того, что не менее важно, мы ежедневно владеем оперативной информацией в плане исполнения доходной части федерального бюджета.

Переход органов федерального казначейства края на режим работы единого казначейского счета показал, что для бесперебойной и более четкой работы необходима надежная, качественная связь с отделением края. Над этим мы сейчас активно работаем. А основная задача на 2003 год - полномасштабный перевод отделений казначейства нашего региона на исполнение федерального бюджета по расходам в условиях функционирования ЕКС.

Несложно предположить, что для работы в новых условиях необходимы как минимум два фактора. И первый из них - информационная безопасность и информационное обеспечение. Что можете сказать по этому поводу?

С данными утверждением сложно не согласиться. И в этом направлении нами проводится большая работа. Достаточно сказать, что постоянно ведется оценка депозитарства управления с целью исключения возможности утери документов и утечки информации ограниченного распространения. Освоена и внедряется единая система электронно-цифровой подписи.

Из задач, поставленных в области защиты информации на предстоящий период, следует выделить основные: включение органов федерального казначейства края в единую телекоммуникационную сеть, внедрение электронного документооборота с бюджетополучателями, учреждениями Сбербанка России.

И второй фактор - это грамотные высокопрофессиональные кадры.

В штате казначейской системы края сегодня работают 1475 человек, 1269 из них - государственные служащие. Сменяемость кадров в 2002 году составила 19,4, а текучесть - 12,7 процента, что больше уровня 2001 года. Доля специалистов с высшим образованием составляет 69,8, а со средним специальным - 28,9 процента. Но мы понимаем, что этого недостаточно. Чтобы навести надлежащий порядок в финансовой системе края, нужны настоящие профессионалы. Поэтому мы охотно идем на повышение квалификации своих работников. Только в 2002 году 84 человека окончили вузы, 14 из них получили второе высшее образование. Сегодня заочно в высших и средних учебных заведениях обучаются 193 специалиста, 50 из них за счет средств управления.

Сергей Иванович, в завершение нашего разговора не могу не спросить о проблемах. Они наверняка имеют место в работе вашего ведомства?

Проблемы, конечно же, есть. Но что парадоксально, сопряжены они не с нашей профессиональной деятельностью, а с несовершенством существующей законодательной базы. Дело в том, что нам приходится работать в тесном контакте с представителями налоговой службы, контрольно-ревизионного управления Министерства финансов и некоторыми другими контролирующими структурами. А существующие положения, которыми руководствуется в своей работе каждая из структур, несколько разнятся друг от друга. Отсюда возникают определенные сложности, особенно при вынесении конечного вердикта по результатам той или иной проверки.

Плюсы и минусы Доклады, с которыми выступили на конференции ведущие финансисты края, участники охарактеризовали как глубоко содержательные. И в том нет ничего удивительного. Все, кто принимал участие в данном мероприятии и тем более выступал, в первую очередь заинтересованы, чтобы финансовая система края функционировала, что называется, без сбоев и приносила наибольшую отдачу в первую очередь жителям региона. Первому слову было предоставлено председателю краевого комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Владимиру Прутупову. Важна была тема выступления:

"Совершенствование бюджетного процесса в межбюджетных отношениях". Всем понятно, что в условиях правового государства бюджет - это основа основ, главный источник благосостояния, а также динамичного развития региона.

В настоящее время бюджетная система не только Алтай, но и всей России находится в стадии реформирования и становления. Особенно сложно в этих условиях приходится таким регионом, как наш край. Всего несколько цифр. Сегодня затраты краевого бюджета на образование составляют 19 процентов, на здравоохранение - 13, жилищно-коммунальное хозяйство -

## Умение зарабатывать деньги - прежде всего умение грамотно с ними работать

Научно-практическая конференция "Финансовая система России: история и современность", организованная комитетом администрации края по финансовой, налоговой и кредитной политике, Управлением федерального казначейства и контрольно-ревизионным управлением Министерства финансов России по Алтайскому краю, а также филиалом ВЗФЭИ в Барнауле, которая и прошла на базе этого вуза, собрала весь финансовый топ-менеджмент края.

Председатель комитета по налоговой и кредитной политике администрации края Владимир Прутупов, начальник Главного управления Центрального банка России по Алтайскому краю Вячеслав Земсков, руководитель краевого управления федерального казначейства Сергей Гусев, заместитель руководителя контрольно-ревизионного управления Минфина в крае Александра Кузьмина, заместитель руководителя краевой инспекции Министерства по налогам и сборам Нина Бабенко, управляющий отделением Пенсионного фонда России по Алтайскому краю Борис Трофимов - фамилии довольно известные. От их действий в крае во многом зависит состояние промышленности, развитие предпринимательства и общая финансовая ситуация. А если учесть тот факт, что практически все руководители финансовых структур края имеют ученую степень, то станет ясно, насколько серьезным и деловым получился этот разговор.

### "Вся власть ВЗФЭИ!"

Инициатива проведения такого масштабного мероприятия принадлежит директору филиала ВЗФЭИ, профессору, заслуженному работнику высшей школы России Ивану ЯРОШЕНКО.

Иван Васильевич, чем обусловлена необходимость проведения этой конференции?

Я бы сказал так - требованием времени. В прошлом году, отмечая важную дату - 200-летие Министерства финансов России, мы делали акцент на истории создания финансовой системы в стране и в крае, ее совершенствовании на разных исторических этапах. Сегодняшняя конференция как бы продолжила начатый разговор. На этот раз внимание ее участников было сосредоточено на анализе современного состояния дел в финансовой системе, выработке планов ее совершенствования в ближайшем будущем. Здесь, как показал обмен мнениями, еще немало проблем. Финансовая система еще не сфор-

мирована окончательно, нужны новые стандарты, чтобы она отвечала требованиям социально-экономических задач, стоящих перед краем и страной.

Открывая конференцию, вы провозгласили шуточный лозунг: "Вся власть ВЗФЭИ!". Но, как известно, в каждой шутке есть доля шутки.

Безусловно. Дело в том, что практически все руководители финансовых структур края в разное время получили образование в стенах нашего института, где вот уже почти полвека действует единственный среди вузов края финансово-кредитный факультет. Во всех банках края в большинстве своем работают специалисты с дипломом ВЗФЭИ. И сегодня спрос на выпускников нашего института очень высок.

Плюсы и минусы Доклады, с которыми выступили на конференции ведущие финансисты края, участники охарактеризовали как глубоко содержательные. И в том нет ничего удивительного. Все, кто принимал участие в данном мероприятии и тем более выступал, в первую очередь заинтересованы, чтобы финансовая система края функционировала, что называется, без сбоев и приносила наибольшую отдачу в первую очередь жителям региона. Первому слову было предоставлено председателю краевого комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Владимиру Прутупову. Важна была тема выступления:

"Совершенствование бюджетного процесса в межбюджетных отношениях". Всем понятно, что в условиях правового государства бюджет - это основа основ, главный источник благосостояния, а также динамичного развития региона.

В настоящее время бюджетная система не только Алтай, но и всей России находится в стадии реформирования и становления. Особенно сложно в этих условиях приходится таким регионом, как наш край. Всего несколько цифр. Сегодня затраты краевого бюджета на образование составляют 19 процентов, на здравоохранение - 13, жилищно-коммунальное хозяйство -

В ближайшем будущем, как ожидается, составят 19 процентов, на здравоохранение - 13, жилищно-коммунальное хозяйство -

В ближайшем будущем, как ожидается, составят 19 процентов, на здравоохранение - 13, жилищно-коммунальное хозяйство -

В ближайшем будущем, как ожидается, составят 19 процентов, на здравоохранение - 13, жилищно-коммунальное хозяйство -

В ближайшем будущем, как ожидается, составят 19 процентов, на здравоохранение - 13, жилищно-коммунальное хозяйство -

В ближайшем будущем, как ожидается, составят 19 процентов, на здравоохранение - 13, жилищно-коммунальное хозяйство -

В ближайшем будущем, как ожидается, составят 19 процентов, на здравоохранение - 13, жилищно-коммунальное хозяйство -

В ближайшем будущем, как ожидается, составят 19 процентов, на здравоохранение - 13, жилищно-коммунальное хозяйство -

В ближайшем будущем, как ожидается, составят 19 процентов, на здравоохранение - 13, жилищно-коммунальное хозяйство -

В ближайшем будущем, как ожидается, составят 19 процентов, на здравоохранение - 13, жилищно-коммунальное хозяйство -

В ближайшем будущем, как ожидается, составят 19 процентов, на здравоохранение - 13, жилищно-коммунальное хозяйство -

В ближайшем будущем, как ожидается, составят 19 процентов, на здравоохранение - 13, жилищно-коммунальное хозяйство -

В ближайшем будущем, как ожидается, составят 19 процентов, на здравоохранение - 13, жилищно-коммунальное хозяйство -

В ближайшем будущем, как ожидается, составят 19 процентов, на здравоохранение - 13, жилищно-коммунальное хозяйство -

Материалы подготовили Сергей ШЕВЛЯКОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото).

